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ATA DA 613ª (SEXCENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE 

DARCY RIBEIRO – UENF 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezenove, ocorreu na Sala de Reuniões da Reitoria, às 1 

14 horas e 15 minutos, a sexcentésima décima terceira Reunião Ordinária do Colegiado Executivo da 2 

Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, que tratou da seguinte pauta: 1- 3 

Informes; 2- INCLUSÃO – Aprovação das Minutas das Atas - 549ª e 550ª Reuniões Ordinárias; 3- 4 

INCLUSÃO – Agenda de Eventos – Elaboração PPA - 2019/2023 e da LOA – 2020; 4- INCLUSÃO – 5 

CI/REIT/SECACAD 049/2019 – Declaração de docência emitida pela SECACAD; 5- Situação da 6 

Universidade; 6- Compras; 7- Comissão de Fiscalização; 8- Assuntos Diversos. Estavam presentes os 7 

seguintes Membros: Prof. Luis Passoni – Reitor, que presidiu a reunião; Prof.ª Teresa de Jesus Peixoto 8 

Faria – Vice-Reitora; Prof. Carlos Eduardo Novo Gatts, representando a Prof.ª Marina Satika Suzuki – Pró-9 

Reitora de Graduação; Prof.ª Rosana Rodrigues – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação; Prof.ª Ana 10 

Bárbara Rodrigues, representando o Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos 11 

Comunitários; Prof.ª Kátia Valevski Sales Fernandes – Diretora do CBB; Prof. Edson Correia da Silva, 12 

representando o Prof. Rodrigo Tavares Nogueira – Diretor do CCT; Prof. Marcelo Carlos Gantos – Diretor 13 

do CCH; Prof. José Frederico Straggiotti Silva – Diretor do CCTA; Sr. Pedro César da Costa Soares – 14 

Diretor Geral de Administração. Compareceram como convidados, Prof. Manuel Antônio Molina Palma – 15 

Diretor da AgiUENF; Sr. Rogério Almeida Ribeiro de Castro – Prefeito do campus da UENF; Prof.ª 16 

Helena Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário; Prof.ª Simonne Teixeira – Diretora da Casa de Cultura 17 

Villa Maria; Sr. André Rangel de Matos – Diretor de Informação e Comunicação; Sr.ª Rogéria Neves dos 18 

Santos Santana – SECACAD; Sr. Lucas Murara Francelino – Chefe de Secretaria da Reitoria e Sr.ª Célia 19 

da Silva Caetano – Secretária ad hoc. O Reitor iniciou a reunião informando que na semana passada a 20 

reunião no Rio de Janeiro, na Comissão de Ciência e Tecnologia da ALERJ, foi sobre os duodécimos e a 21 

FAPERJ. A Diretoria de Tecnologia da FAPERJ representa 30% de seu orçamento.  O Reitor passou para 22 

o quarto item da pauta: – Declaração de docência emitida pela SECACAD. O Prof. Edson perguntou 23 

sobre as autoridades que poderiam atestar a emissão da declaração, e o Reitor respondeu que os Chefes de 24 

Laboratório. Disse que a informação deve ser enviada no início do semestre, com o cuidado de listar todos 25 

os nomes dos doutores e doutorandos que ministram aula. Esclareceu que precisam fazer isso porque a 26 

SECACAD não consegue achar os nomes das pessoas nem das pregressas disciplinas que alegam. A Prof.ª 27 

Kátia quis saber se isso resolveria o problema da SECACAD, e ao Srª. Rogéria respondeu que nos 28 

arquivos da Secretaria Acadêmica não constam os nomes deles. O Prof. Carlos Gatts ressaltou a 29 

necessidade de seguir as novas regras da Graduação – Relação das disciplinas, professores e salas, o que 30 

gerou um pequeno debate entre os presentes. A Prof.ª Kátia disse que então a declaração pode ser dada por 31 

Chefias de Laboratório, Pró-Reitorias, Professores, menos a SECACAD. O Reitor afirmou que a 32 

SECACAD não emitirá nenhuma declaração para nenhum docente ou bolsista que não conste nas atas do 33 
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seu próprio sistema acadêmico. Após a afirmação do Prof. Marcelo Gantos que existe um caso histórico 34 

de uma pessoa que ministra aulas sendo Técnico, surgiu uma discussão sobre o assunto. Ao final, o Reitor 35 

pediu para voltar com essa discussão no próximo COLEX. O Prof. Raul lembrou que, em algum momento, 36 

as vagas de professor de Ensino Médio do Colégio Agrícola vão passar para a UENF. O Reitor passou a 37 

falar do Edital de todas as 22 vagas de concursos que vieram da GRH e da ASJUR, que estão sendo 38 

encaminhadas para publicação. Ponderou junto aos presentes sobre as decisões a serem tomadas sobre os 39 

concursos que foram cancelados e que já tinham candidatos inscritos. Questionou se automaticamente 40 

poderiam ser considerados inscritos ou se haveria isenção de taxas para esses casos. Todos os concursos 41 

abertos estão sendo encaminhados para republicação. Ponderou mais uma vez se, dentro dos perfis das 22 42 

vagas desse Edital deveria publicar errata com isenção de taxa naquela vaga específica e no perfil que o 43 

candidato já tenha se inscrito, mas se for em outra vaga e outro perfil, deveria pagar novamente a taxa. O 44 

Prof. Marcelo sugeriu que fosse feita uma consulta ao Jurídico antes de publicar essas erratas. O Reitor 45 

leu o Edital, e quanto à isenção de taxa, por hipossuficiência, considerou como prioridade o preparo da sala 46 

para receber as Assistentes Sociais que farão a análise da hipossuficiência. O Reitor, após consultar o 47 

Colegiado, retirou as atas de pauta, e passou para o 3.º ponto da pauta – Tabelas de Eventos. A Prof.ª 48 

Simonne sugeriu essas atividades como estágio para os alunos da Graduação em Administração Pública. O 49 

Prof. Raul informou que já foi pedido, mas que ainda não foi nada definido. O Reitor opinou que quem 50 

tem que aceitar é o Coordenador. Continuou sua fala informando que tem a promessa que agora sai à 51 

incorporação do Antônio Sarlo. Continuando, pediu indicação de nomes para a Comissão Eleitoral para 52 

compor a Câmara Central de Carreira Técnica Administrativa – 1 representante por Centro e um suplente. 53 

Esclareceu que a Reitoria já fez a indicação por três vezes e não quer fazer pela quarta vez. O Sr. César 54 

informou que a Gerência de Compras já está em fase de consolidação e acertos nos pedidos, pois muitos 55 

vieram com muitos erros e faltando o código SIGA. O Prof. Marcelo Gantos informou sobre a visita do 56 

Ministério Público do Trabalho com a presença de fotógrafo para averiguar as condições de trabalho. A 57 

Prof.ª Simonne informou sobre o Evento Semana Arte na Villa, que a ASTRAN vai disponibilizar um 58 

ônibus da UENF para levar os alunos. O Prof. Marcelo Gantos agradeceu ao Prefeito do Campus Sr. 59 

Rogério, a iluminação do pátio do CCH. A Prof.ª Helena disse que desde 2010 acontecem panes elétricas 60 

no Hospital Veterinário, trazendo muito sufoco, com animais nas macas, nas salas de cirurgia. A Prof.ª 61 

Kátia também ressaltou a necessidade de um gerador para o Biotério, onde se perderam mais de 100 62 

animais, e muitos deles matrizes. A Prof.ª Ana Bárbara deu algumas informações referentes ao Evento 63 

Científico mundial “Pint of Science”, dias, locais e horários em Campos dos Goytacazes, com a 64 

programação, convidando a todos para participar e prestigiar. E nada mais havendo a ser tratado, o Reitor 65 

agradeceu a presença de todos e encerrou a Reunião às 15 h e 46 min. 66 

 

Prof. Luis Cesar Passoni                                       Célia da Silva Caetano 

     Reitor                                                            Secretária ad hoc 
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